

## **О ходе расследования уголовного дела по факту столкновения подвижных железнодорожных составов**



Следственными органами Восточного МСУТ СК России расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Как ранее сообщалось 2 апреля 2024 года на 663 км перегона Жайма-Мана Красноярской железной дороги у грузового поезда сработали автотормоза, в результате чего произошел сход 3 хвостовых вагонов с углем.

Следующий во встречном направлении пассажирский поезд сообщением «Красноярск - Абакан» не успел остановиться и совершил столкновение с опрокинувшимся вагоном.

В результате столкновения подвижных железнодорожных составов произошел сход 1 колесной пары электровоза пассажирского поезда. Пострадавших нет.

---

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. При этом движение поездов на указанном участке железной дороги восстановлено.

В расследовании уголовного дела задействованы наиболее опытные следователи и следователи-криминалисты Восточного межрегионального СУТ СК России.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1872536>